



ul. Warszawska 11, 32-200 Miechów
REGON 299943221
NIP 659-154-58-68
www.zdp.miechow.pl

tel. 41 383 07 42
41 230 98 10
fax. 41 383 18 27
email: zarzaddrog@poczta.onet.pl

Znak sprawy: SE.261. 9 .2017

Miechów, 28.12.2017r.

INFORMACJA

dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego

„Dostawy paliwa na potrzeby Zarządu Dróg Powiatowych w Miechowie w 2018r. „

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 ze zm. – dalej ustawa) udziela odpowiedzi na zadane pytania:

Pytanie 1

1. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dokonywania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych zaakceptuje, aby karty paliwowe wydane zostały w ciągu 15 dni roboczych od przedłożenia wniosku/zamówienia na karty przez Zamawiającego po podpisaniu umowy, lub przedłożenia wniosku/zamówienia w przypadku blokady danej karty (utrata, zmiana danych i itp.) lub zamówienia nowej karty, przy jednoczesnej akceptacji opłaty za karty:
 - * 0 zł netto za kartę nową,
 - * 10 zł netto za kartę dodatkową wydawaną w trakcie realizacji umowy
 - * 10 zł netto za kartę wymienną (na skutek zagubienia, kradzieży, zmiany dotychczasowych danych etc.).

Odpowiedz 1

Zamawiający dopuszcza możliwość dokonania zakupu paliwa w formie bezgotówkowej przy użyciu kart paliwowych. Z uwagi na zachowania ciągłości pracy przy bieżącym i zimowym utrzymaniu dróg, Zamawiający zastrzega konieczność tankowania w sposób ciągły – bezpośrednio po podpisaniu umowy oraz w przypadku blokady, utraty karty itp., do czasu wydania nowej karty.

Pytanie 2

2. W odniesieniu do zapisów SIWZ i umowy, informujemy, że Wykonawca daje możliwość tankowania paliwa na wszystkich swoich stacjach, umożliwiających dokonywanie transakcji przy użyciu kart paliwowych. Czy Zamawiający może zaakceptować taką sytuację i w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji dokonywać transakcji na innej stacji paliw Wykonawcy położonej najbliżej siedziby stacji wyłączanej lub modernizowanej (w okresie realizacji umowy może zaistnieć taka ewentualność – dostosowanie standardu do wymogów Unii Europejskiej)?

Odpowiedz 2

Zamawiający w zakresie spełnienia warunków podmiotowych dotyczących zdolności technicznej lub zawodowej wymagał - posiadania co najmniej jednej stacji paliw zlokalizowanej na terenie miasta Miechowa, czynnej całodobowo przez 7 dni w tygodniu.

W przypadku wystąpienia wyłączenia ze sprzedaży, wskazanej stacji paliw stacja na której możliwe byłoby tankowanie pojazdów musi spełniać wskazany warunek.

Pytanie 3

3. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i używania kart paliwowych - w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedz 3

Zamawiający nie dopuszcza możliwości dołączenia do wzoru umowy stanowiącej zał. do SIWZ załącznika w postaci ogólnych warunków sprzedaży i użytkowania kart paliwowych.

Pytanie 4

4. Czy Zamawiający wyraża zgodę, aby w projekcie umowy:

- w par. 1 ust. 5 – zmodyfikować treść zapisu poprzez dodanie po drugim zdaniu zdania: „W przypadku gdy rozpatrzenie reklamacji wymaga zebrania dodatkowych informacji, w szczególności uzyskania od Zamawiającego lub Operatora stacji paliw, Wykonawca rozpatrzy reklamację w terminie 14 dni od dnia uzyskania tych informacji.”; w trzecim zdaniu dodać informację, iż szkoda zostanie naprawiona na koszt Wykonawcy: „...do wysokości udokumentowanej odpowiednimi rachunkami/fakturami”; ostatnie zdanie zaczynające się od „W przypadku odrzucenia, Zamawiający...” Usunąć i zastąpić zdaniem: „Zakończenie postępowania reklamacyjnego u Wykonawcy nie zamyka postępowania na drodze sądowej”.
- w par. 3 ust. 6 - zmienić zapis tak, aby płatność dokonywana była w 2 okresach rozliczeniowych w miesiącu na podstawie dowodów wydania? Propozycja zapisu: „Strony ustalają następujące okresy rozliczeniowe trwające: od 1 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego. Za datę sprzedaży uznaje się ostatni dzień okresu rozliczeniowego. Dostawca wystawi faktury po zakończeniu danego okresu rozliczeniowego. Dostawca do każdej faktury dołączy zbiorcze zestawienie transakcji dokonanych w danym okresie rozliczeniowym przez kierowców Zamawiającego. Zbiorcze zestawienie transakcji stanowiące załącznik do faktury zawierać będzie m.in.: datę pobrania paliwa, numer rejestracyjny pojazdu, ilość pobranego paliwa, cenę jednostkową brutto z dystrybutora w dniu tankowania, numer karty paliwowej, należny upust cenowy.”
- w par. 3 ust. 7 termin płatności wynosił 14 dni od daty wystawienia faktury? Wykonawca z przyczyn systemowych nie może zapewnić terminu od daty otrzymania faktury.
- w par. 3 ust. 7 - zmienić ostatnie zdanie wprowadzając zapis: "za datę zapłaty przyjmuje się uznanie konta bankowego Wykonawcy"?
- par. 4 ust. 1 – ujednotlić nazwy zmieniając z „Dostawca” na „Wykonawca”?
- w par. 6 ust. 1 pkt a) oraz par. 6 ust. 2 pkt a) – zmniejszyć wysokość kary umownej do 5%?
- w par. 6 ust. 1 pkt b) - obniżyć karę umowną do 0,01%?
- w par. 6 – dodać kolejny ustęp o następującej treści: „Rozliczenie kar umownych nastąpi na podstawie noty księgowej (obciążeniowej) wystawionej przez Stronę występującą z żądaniem jej zapłaty.”? Nota księgowa jest dokumentem niezbędnym Wykonawcy dla prawidłowego ujęcia w księgach zdarzenia polegającego na wypłacie lub otrzymaniu kary umownej.

Odpowiedz 4

- Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów w §1 ust.5, w projekcie umowy.
- Zamawiający wyraża zgodę na okresy rozliczeniowe od 01 do 15 dnia miesiąca kalendarzowego i od 16 do ostatniego dnia miesiąca kalendarzowego.
Do każdej faktury Wykonawca zobowiązany jest załączyć zbiorcze zestawienie zakupionych ilości paliwa, z uwzględnieniem marki oraz numeru rejestracyjnego pojazdu lub Nr karty paliwowej wydanej na określony pojazd, sprzęt nie posiadający numeru rejestracyjnego (piły, wyka szarki, rębak itp. ...), daty zakupu, rodzaju paliwa, ilości oraz cen jednostkowych przed i po upuście. Powyższe zestawienia zbiorcze dołączone do wystawianych faktur są podstawą do rozliczeń finansowych za pobrane paliwa.
- Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów w §3 ust.7, w projekcie umowy dotyczących terminu płatności.
- Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów w §3 ust.7, w projekcie umowy dotyczących daty zapłaty.
- Zamawiający wyraża zgodę na zmiany zapisów w §4 ust.1, w projekcie umowy, zmieniając zapis „Dostawca” na „Wykonawca” .
- Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów w §6 ust.1 pkt a) oraz w §6 ust.2 pkt a), w projekcie umowy dotyczących kary umownej.
- Zamawiający nie wyraża zgody na zmiany zapisów w §6 ust.1 pkt b) dotyczących kary za opóźnienie w wykonaniu przedmiotu zamówienia
- Zamawiający wyraża zgodę na dodanie w §6 ustępu o treści zgodnej z zadaniem pytaniem.

Pytanie 5

5. Z uwagi na zadane pytania oraz konieczność wpłaty wadium przed terminem wysłania oferty Wykonawca prosi o przesunięcie terminu składania ofert do dnia 08.01.2018 r.

Odpowiedz 5

Z uwagi na brak zmiany treści SIWZ prowadzącej do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu Zamawiający nie zmienia terminu składania ofert.

DYREKTOR
Zarządu Drog Powiatowych
w Miechowie
mgr inż. Roman Suchoń